

## “张雅洁，我们等你霸气归来！”



军训时的张雅洁

千纸鹤为张雅洁送祝福，团总支便送“爱心丝带”一条，书上满挂一串串千纸鹤，在阳光的照射下飞舞着翅膀，青春洋溢。

随着下课铃响起，同学们便纷纷来到管理门口，捐款的捐款，折千纸鹤的折纸鹤。“慈善无界，情暖人间”的爱心墙上写满了同学们真切的祝福：“雅洁我们等你回来！”“预祝雅洁同学早日康复。”“雅洁我们永远和你在一起，早日康复，不要错过每一个好天气”。

“跑过去捐了100我就跑了。”有个学生在微信上说。

“学生党也没什么钱，但我还是很有爱心的，雅洁加油！”……

“东阳过了明天就开始都是大晴天了，你的病也很快就好了，快回来一起学习吧。”同学HELENA说。

“加油啊，广厦的兄弟！”

“雅洁，我们等你醒来，一起成长，愿你战胜病魔，加油！”

“我也是刚刚进入大学的一名大学生，未来的路还很长，人生还等着我们去开创。祝你一切顺利！逢凶化吉！”……

学校本次为张雅洁同学募集资金共计13583元，其中，绿植义卖爱心箱募捐活动共募集资金12213元，支付宝及微信转账共1370元（含校友捐助800），张雅洁所在班级也在第一时间为雅洁筹集了6500元，班里的兄弟都在等着雅洁的霸气归来！

“从开学前一天开始到现在为止，已经花费二十多万，目前把水滴筹所筹的22万善款取出，我们对后面的治疗也没有底，只能先走着看。对学院的这个活动，我现在也没什么其他想法，就是感谢吧。”雅洁妈妈含着泪在微信的那头说。

第二天，管理分院代表将款项送至医院，交到张雅洁爸妈的手上。病魔无情，我们有爱，雅洁加油！

（吴晶 翟婉珍 宓佳蓓）

## 支教九年 情系特殊学院



首先进行的第一轮游戏是轮胎过河，志愿者们通过搬运轮胎使小朋友通过踩着轮胎渡过一条“长河”。随着志愿者的一声令下，首当其冲的三小组动作迅速，配合默契的过河，等待的小朋友不约而同的开始喊起了加油，为游戏中的伙伴们加油鼓励。

而充满童年回忆的老鹰抓小鸡更是让原本兴奋小朋友的情绪更加高涨，整个活动室都充满了孩子们和志愿者的笑声；“保龄球”项目让剧烈运动后的孩子们有了休息的时间，孩子们有秩序的在志愿者的安排下排起了队伍，每次在投完保龄球后都高兴的和身后的朋友分享着自己的成绩。

这次活动不仅带给孩子们快乐，开阔孩子们的眼界，增进部员的使命感与责任感，增强部门合作意识与凝聚力。还加强巩固广厦学院与特殊学院的关系，也让更多的人了解到爱心支教。

支教不止，爱不停歇，愿这些孩子们永远都能保持灿烂的笑容。（陈怡）

## 我院获省高校“无偿献血爱心集体”称号



会议通报了2012—2015年，全省高校生累计献血19.35万次，献血总量5.39万升，年平均献血率为4.64%，我院学生年平均献血率达5%以上，获省高校“无偿献血爱心集体”荣誉称号，卢红军同志获省高校“无偿献血先进个人”荣誉称号。

献血有限，爱心无限。多年来，我们广院师生身体力行，捐献血血，书写青春，为和谐社会贡献自己的力量。每年的5月和10月，在我院第三餐厅前都会定期开展“无偿献血 爱洒人间”献血，倡导无偿献血签字仪式等活动。2016年我院累计献血人数约700人、累计献血量278000ml，广院师生把希望的种子洒向病患的心田，把青春大爱洒遍浙江大地。

（学工部）

## 植树造林 让广院更美丽



春天来临，万物复苏，校园内的花草树木都抽出了新的枝丫。

3月8日，学院开展植树节活动，下午一点半各分院在各自的大厅集合后，都住在飞凤湖集合。

今年的植树节又为我们的校园增添了新的生机。这次的植树活动以班级为单位领养属于自己班级的树苗，还准备好了挂在树苗上的班牌。

来到现场的同学们都纷纷拿起自己手中的工具，拿着铁锹的同学开始寻找合适喜欢的地点，同学们之间互相配合，有的挥锹铲土、有的扶树填土、有的培土浇水，忙得不亦乐乎。

参与这次的种树活动的同学们表示，

要将原本显得有些单调的草地种上满满的小树苗，等春天到来后，这片草地就会变得生机勃勃。

这场植树活动还有一棵特殊的树苗是由我们广院街拍的“我要上头条”选出的第一个幸运儿，为了响应这次植树节活动，特将此次的神秘大礼定为一棵可以由自己命名的小树苗。收到这份神秘大礼的女生表示，“这个礼物我很喜欢，觉得比小玩偶之类礼物有意义多了！”

这次活动的目的不仅仅是使同学们感受亲自动手植树的辛苦与快乐，更是为这片土地增添了一抹绿色与生机。在种树中学会合作，在种树中理解绿色生命的来之不易，使同学们能够了解绿化的意义。（陈怡）

## 电商学子需“软硬皆施”



价。可乐团队将差价一一退还给每位顾客，得到了顾客的极大好评。

不仅可乐团队，经外的创业团队们都秉持着诚信经营理念，在半年多的店铺经营中几乎没有收到过客户投诉。

这一切，多半要归功于电子商务专业日常的职业素养教育。

电商专业在人才培养上，把“诚实守信、严守机密；合作分享、客户第一；创新思维、关注市场；善于学习、激情创业”这32字的职业素养内容融入专业课程教学实践，让学生不仅具备从事电商行业的“硬本领”（职业技能），也在学生会做人做事的“软素养”（职业素养）。通过课堂教学、电子商务技能大赛、工作室、企业家讲座和创业实践等多种方式，让学生在技能学习中“体会要领”、在行业标准中“了解规矩”、在市场上“真枪实弹”锻炼，在日积月累的熏陶、磨砺中成长。

诚信，人之根本，更为经营之根本。我们在这里许下承诺：“以人为本，诚信经营！创业，我们是认真的！”

（蔡丹琳）

## 蛋壳走进幼儿园 小朋友惊叹“蛋壳会开花”

一颗生鸡蛋来到世界上有几种命运？被蒸了？被煮了？被煎了？大抵如此，东阳市实验幼儿园的小朋友面对这个问题，也是给出了相同的答案：“吃了！”但是，昨天，他们知道了鸡蛋还有另外一种高大上的命运，就是成为一个艺术品！

这就是0.3毫米蛋壳上的雕刻艺术——蛋壳雕。

昨天下午，广厦学院蛋壳雕社的成员走进实验幼儿园，将这项民间手工艺展示在小朋友们面前。

“哇，好漂亮！”“太美了！”小朋友们一进多功能厅，立刻被展示台上的蛋壳雕作品吸引住了目光，细细打量，不舍得放手。

“确实太精细了！”有位女老师频频拍照，“实在难以想象这么易碎的鸡蛋上能雕刻出如此美丽的图案。”

蛋壳雕，源于明清，民间每每到嫁娶、祝寿、添子的喜庆时刻，总会相互赠送红鸡蛋，称为“彩蛋”，后来商贩们又在彩蛋上画上花鸟、鱼虫、脸谱等图案，以图生意兴隆。

彩蛋工艺逐步提高，如今，人们将鸡蛋钻孔掏空，在蛋壳表面雕刻精美图案，形成了具有较高欣赏价值的艺术品——蛋壳雕艺术品。

看着一张张蛋壳雕图片，小朋友们聚精会神，赞叹声不绝于耳。

当然，不是每一颗生鸡蛋都有机会成为蛋壳雕艺术品，首先，蛋壳的色泽要均匀，蛋壳厚薄适中。

接着要抽取蛋清，对蛋壳进行消毒处理，然后将要刻的内容用铅笔画在上面，再雕刻。

“绘画难度小，雕刻难度大，稍有失误，就会一刀毁掉整颗蛋！”蛋壳雕社长张晋说着，将雕刻需要的刻刀、电动雕刻笔展示给小朋友们看，“有没有小朋友要上来



尝试一下？”

“我”、“我”小朋友们纷纷举手，跃跃欲试。

一位姓“徐”的小朋友第一个举手，被请上了台，将他的姓一笔一画写在鸡蛋上之后，张晋拿起电动雕刻笔，手把手教他如何划线。

小朋友一划，线条飞了。“我看哥哥划的很简单，自己画就一点儿都容易。”

“是的，手上劲用小了，蛋壳撬不掉，用大了，壳就会破！”张晋说，做蛋壳雕精细，出手必须“恰到好处”。

叶晓梅是第一个上台的老师，她在鸡蛋上画了一只小猫，在张晋的带领下开始雕刻，从耳朵到脸上的胡子，她认真地学着，从一开始的刻不出一条流畅的线，到最后画了一条漂亮的胡子。

“蛋壳要开花，靠的是手艺和韧劲儿！”张晋肯定了叶晓梅第一次尝试的成果，“不错了！”

叶晓梅的蛋壳雕首秀——小猫转眼被喜爱的小朋友抢走。

在小朋友的热情下，张晋原先现场雕刻一颗蛋的计划被增加至4颗蛋，小猪、大公鸡、兔子、蝴蝶，分别送给了现场的小朋友。“实在不忍心看到他们失望的表情，就尽可能画了简单的图案，多刻几个送给他们！”

一个小时的课程很快就结束了，小朋友们提着板凳，依依不舍地离开，走之前都忘不了邀约蛋壳雕社的哥哥姐姐们：“我也想要一个蛋！”“哥哥，你们啥时再来教我们！”张晋笑言，这是他们遇见的，最热情的观众。（吴晶）

## “天狼冠军”余东——广院的骄傲

3月18日，2017天狼·杭州100越野赛在杭州举行，起点位于风水洞，终点位于青芝坞。设有100km个人组、100km双人组、42km个人组、4km青少年组4个组别。我院毕业生余东以14小时12分的成绩，勇夺100km个人组冠军，把赛会记录16小时40分远远的抛在身后。

余东是我院2009届建技改革试点班学生，曾经是我们广厦学院田径队的金牌队员，也是浙江省大运会专科组万米记录保持者。他一直坚持锻炼，曾多次参加马拉松比赛和定向运动比赛并获得较好名次。

这次2017天狼·杭州100公里越野赛，要求参赛者必须两年内曾经参加过难度系数大于等于60KM的马拉松或越野跑比

赛，才可以报名。为此，余东克服了工作和生活上的各种困难，坚持训练，参加了本次越野赛并获得冠军。

中长跑一直以来是广厦学院在省级大学生田径比赛中的优势项目，大运会田径比赛专科组万米记录保持者余东，大学生田径锦标赛专科组万米记录保持者王康，大运会两块铜牌得主陆东政是其中的代表，受到领导和教练的高度重视。

据悉，6月份浙江省大学生田径锦标赛将在杭州师范大学举行。余东的获奖给我院田径队队员注入了一支强心剂，他们表示，学弟学妹们以他为荣，并将努力训练，为校争光！

（张新军）

